 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Στ΄ - ΕΝΟΤΗΤΑ 3η 
Θέμα :  Περίμετρος – Εμβαδό (εφαρμογές στη ζωή μας)

Όνομα:…………………………………………………..Τάξη:...….Ημερ:................
1. Ο κύριος Μιχάλης αγόρασε ένα ορθογώνιο οικόπεδο που είχε μήκος 26 μ. και πλάτος 21 μ.  Αν για κάθε τ.μ. πλήρωσε  £54, πόσα του στοίχισε ολόκληρο το οικόπεδο;

Απ.: …………..

2. Ο κυρ-Δήμος ήθελε να μοιράσει το πιο κάτω χωράφι στα δυο του παιδιά, έτσι ώστε το εμβαδό που θα πάρουν να είναι ίσο. Μπορείτε να τον βοηθήσετε;

α.  Δείξετε στο σχήμα πώς θα χωρίσετε το χωράφι.
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β.  Πόσα τ.μ. θα πάρει το κάθε παιδί;






Απ. :  Το κάθε παιδί θα πάρει ……………….

3. Τα παιδιά της Στ΄1 αποφάσισαν να φέρουν μπογιατζή για να βάψει το νότιο τοίχο της τάξης τους. Αν ο μπογιατζής χρεώνει  £ 1,50 το τ.μ. , πόσα θα στοιχίσει όλος ο τοίχος;










Απ. : ………………….

4. Μια πλατεία έχει σχήμα τετραγώνου με πλευρά 32 μέτρα.  Πόσες τετραγωνικές πλάκες θα χρειαστούν για να στρωθεί, αν η πλευρά κάθε πλάκας είναι 0,50 μέτρα;








Απ. : ……………….

5. Πιο κάτω φαίνεται το σχήμα ενός οικοπέδου. Μέσα σ’ αυτό έχτισα ένα σπίτι σχήματος τετραγώνου με πλευρά 19 μέτρα.  Στον υπόλοιπο χώρο φύτεψα γρασίδι.  Πόσα τ.μ. γρασίδι χρειάστηκα για να καλύψω τον ακάλυπτο χώρο του οικοπέδου;

                                                                                 28 μέτρα


                                                                                                                        22 μέτρα                                                                                   

                                                                                                      Απ. : ………………..

6. Ο Σταύρος και ο Φίλιππος αγόρασαν μαζί ένα οικόπεδο και πήραν από ίσο αριθμό τετραγωνικών μέτρων.  Το κομμάτι του Σταύρου ήταν τετράγωνο με περίμετρο 80 μ.   Το κομμάτι του Φίλιππου ήταν ορθογώνιο με μήκος 25 μ.  Πόσα μέτρα ήταν το πλάτος του κομματιού του Φίλιππου;









Απ. : ……………….

7. Το περιβόλι του παππού είναι ορθογώνιο. Για την περίφραξή του χρησιμοποίησε ο παππούς 134 πασσάλους, που τους τοποθέτησε ανά δύο μέτρα. Το μήκος του περιβολιού είναι 74 μ.  Πόσο είναι το εμβαδό του;


Απ. : ………………….

Ποιος μίλησε για γρασίδι;








